CIC-152189 - QUESTIONS ET REPONSES n ° 1

Question 1: Je ne sais pas quelle logique appliquer au niveau de la formule, ni comment les
sous-totaux seront additionnés. Par exemple: - Est la logique de la formule: Le
montant le plus élevé entre 1- Prix au kilomeétre OU 2- Tarif horaire OU 3- Charge
minimum.

Réponse 1: A des fins d'évaluation seulement, le prix unitaire ferme pour les frais minimum, le
prix par km et le prix par heure (colonne B) seront multipliés par leurs quantités
estimées correspondantes (colonne A) pour déterminer le total. La somme de la
colonne C déterminera le co(t total estimé. Ce total ne représente pas une
estimation contractuelle.

Le tableau de la base de paiement sera utilisé pour déterminer comment le
soumissionnaire sera payé en fonction des circonstances. Les scénarios ci-dessous
peuvent aider a déterminer quand des frais minimums seraient facturés a IRCC et
quand les taux par km et par heure s'appliqueraient.

Scénario 1:

IRCC a besoin d'un autobus scolaire pour prendre les passagers. Le trajet est
déterminé a 15 km et entrainera 30 minutes de temps de conduite. Les frais selon
la base de paiement fournie par le soumissionnaire sont les suivants:

Frais minimum: 125,00 $ / voyage
Frais par km: 1,25 $ / km
Frais par heure: 20,00 $/ h

Selon les tarifs ci-dessus, le colt par km pour ce voyage est de 18,75 $ tandis que
le colt horaire de ce voyage est de 10,00 $, ce qui crée un co(t total pour ce
voyage de 28,75 $. Puisque ce total est inférieur au prix minimum, IRCC sera
facturé 125,00 $ pour ce voyage.

Scénario 2:

IRCC a besoin d'un autocar pour prendre les passagers. Le trajet est déterminé a
150 km et entrainera 2 heures de temps de conduite. Les frais selon la base de
paiement fournie par le soumissionnaire sont les suivants:

Frais minimum: 150,00 $ / voyage
Frais par km: 2,25 $ / km
Frais par heure: 25,00 $/h

Selon les tarifs indiqués ci-dessus, le colt par km pour ce trajet est de 337,50 $,
tandis que le codt horaire de ce voyage est de 50 $, ce qui crée un codt total pour
ce voyage de 387,50 $. Puisque ce total est supérieur au prix minimum, IRCC se
verra facturer le co(t total de ce voyage, soit 387,50 $.

Question 2 : Pouvez-vous fournir un exemple de base de paiement?

Réponse 2: Veuillez voir ci-dessous pour un exemple de base de paiement. Cette base de
paiement sert uniquement a montrer aux fournisseurs comment remplir le tableau
ci-dessous et ne constitue pas une obligation contractuelle.

Question 3: Tous les champs [de la base de paiement] sont-ils obligatoires?

Réponse 3: Oui, les fournisseurs doivent remplir toutes les sections de la base de paiement qui
indiquent en rouge «Doit étre fourni par le soumissionnaire».
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EXEMPLE DE BASE DE PAIEMENT

Tableau du PRIX TOTAL EVALUE :

TABLEAU A — PERIODE INITIALE DU CONTRAT
De la date d’attribution du contrat au 31 mars 2019

(A)
Quantité
estimée

(B)
Prix unitaire ferme
(taxes en sus)

(©)
Sous-total pour le
Tableau A
C=AxB
(taxes en sus)

par trajet

Autocar (divers points d’entrée décrits a 'annexe D - D.4.1, Itinéraires et horaires du transport),

sera facturé automatiguement.

*** Si le total du tarif horaire et du tarif par kilometre est inférieur au tarif minimal, ce dernier

Frais minimaux *** 50 trajets 150,00 $/ voyage 7 500,00 $
Prix par km 150 km 2,25%/km 337,50 %
Prix par heure (chauffeur) 2 heures 25 $/ heure 50,00 $
(A) (B) (©)
Quantité Prix unitaire ferme Sous-total pour le
estimée (taxes en sus) Tableau A
C=AxB
(taxes en sus)

transport), par trajet

Autobus scolaire (divers points d’entrée décrits al’annexe D - D.4.1, Itinéraires et horaires du

sera facturé automatiguement.

*** Si le total du tarif horaire et du tarif par kilomeétre est inférieur au tarif minimal, ce dernier

Frais minimaux *** 50 trajets 125,00 $/ voyage 6 250,00 $
Prix par km 150 km 1,25 $/km 187,50 $
Prix par heure (chauffeur) 2 heures 20 $/ heure 40,00 $
-(I:-g)l-gﬁrlied(uc-)r)A—Bt;EQSUe?\ ;uPsériode initiale du contrat (somme de la 14 365,00 $
TABLEAU A — TOTAL (taxes en sus) 14 365,00 $
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